



Ha nehéz a választás...

GYORSTALPALÓ KONYHABÚTOR-FOGANTYÚKRÓL

A konyha 2020-ra központi szereplője lett az otthonoknak, itt gyűlik össze a család a nap elején és a nap végén. Az idei évben mindannyian több időt töltünk otthonunkban, ezért egyre fontosabbá válik, hogy a konyha kialakítása és a hangulata is megfeleljen a család igényeinek.

Bár az elmúlt évek trendje az úgynevezett „fogantyú nélküli” konyha volt, mely a minimalizmust és a letisztult vonalakat reprezentálta, most újra előtérbe kerül a rusztikus design, a Provence stílusú konyha, a vidékies bútorok, illetve a modern, divatos design.

Megtalálható egy köztes lehetőség a fogantyú nélküli ajtók és a klasszikus, síkból kiálló fogantyúval ellátott ajtók között, ez pedig az alumínium fogantyúprofilok használata. A legfontosabb előnye talán a praktikussága – a profil a front teljes szélességében végigfut, ezért a

szekrény nyitása nagyon kényelmes. Esztétikai szempontból ez a profil nem határozza meg a szekrények elülső részét, így a konyhai alkatrészek, a készülékek, az alumíniumkeretek vagy egyéb kiegészítők könnyen összehangolhatók.

Nagy és még mindig népszerű termékcsoport a konyhai rúdfo-gantyúk családja, mely különböző formákat, anyagokat és mintákat kínál a felhasználóknak. Az anyag tekintetében legnépszerűbbek a nikkel- és krómváltozatok. Az ilyen fogantyúk már évtizedek óta kaphatók a piacon, és bizonyos változatokban ott vannak a legtöbb

háztartásban. Főként a konyhákban alkalmazzák őket, de a hálószobában, a fürdőszobában, a nappaliban is megtalálhatóak. Ami a designt illeti, a lehetőségek valóban nagyon széles sávon mozognak.

A mai konyhabútortrendek 4 fő irányvonalat mutatnak: az örök életű vintage stílus sosem megy ki a divatból, továbbá előtérbe kerültek az antracit színvilágú, a magasfényű és a természetességre törekvő (például kőhatású és faerezetes) kivitelezések. Az egységes stílus kialakításának koronája pedig a bútorhoz illeszkedő fogantyú lehet.



RUSZTIKUS KONYHA

Az úgynevezett rusztiikus fogantyúk, a Provence stílusú konyhák fogantyúi – szürke, fehér, lila színűek, virágmintásak, porcelánnal kombináltak – különösen az utóbbi időben lettek divatosak. A meleg fa és a hideg fém ötvözeete egyszerre elegáns és otthonos. A preferenciák az ilyen típusú belső tereknél magukban foglalják a teljes fém- és kerámia-kombinációkat, összhangban a kerámia konyhai mosogatóval vagy egy régies sárgaréz csapteleppel,

egy konyhai kiegészítővel, amelyeket a piac ma különböző anyag- és színmintában kínál. Csak a képzelet szabhat határokat.

ANTRACIT KONYHA

Az antracit konyha kiegészítő színe a fehér, vagy a fahatású színek. Az ilyen típusú konyhákhoz kiváló választás lehet akár a süllyesztett fogantyú, amennyiben teljesen le tisztult forma a cél. Ez a speciális típusú fogantyú különösen alkalmas

önbehúzó fiókokhoz, ajtókhöz, kisebb szekrényekhez. A többi fogantyúhoz hasonlóan a süllyesztett modellek is változatos formákban és színekben érhetőek el.

Egy jól megválasztott fémfogantyúval – pl. fényes króm – domináns hatás érhető el. További előnye a minőségi fémfogantyú választásának, hogy ellenáll a nehéz megterhelésnek, a zsír és a nedvesség támadásainak, melyek a konyhában nap mint nap érik.





AKRIL KONYHA

A magasfényű konyhabútorok a modern stílus részeként egyre divatosabbak, továbbá jól keverhetők különböző stílusokkal. Ezekkel az akril felületű lapokkal a modern megjelenés mellett csillogást adhatunk a konyhának, ezzel is kiemelve központi szerepét. A modern stílushoz főleg a szögletes, vagy hengeres, esetleg ezek kombinációja ajánlott. A fehér színű bútornál a megszokott fémes szín mellett a

fekete fogantyúk is hangsúlyossá tehetik a konyhabútort.

TERMÉSZETES HATÁS

A természetesség a konyhában is kezd teret hódítani magának. A világosabb fa hatású konyhabútorhoz kiválóan illik a fekete rúd fogantyú, vagy fekete süllyesztett fogantyú, míg a sötétebb fa árnyalatok esetén az arany színű vagy vörösréz fogantyúkkal alakítható ki az összhang.

Mivel az egész tökéletessége a részletekből tevődik össze, a látszólag kis dolgok, mint például a bútorfogantyú, fokozhatja vagy éppen ellenkezőleg, ronthatja az összehatást. Ezért fontos, hogy figyeljünk a kiválasztására, a megjelenésére, annak érdekében, hogy illeszkedjen a teljes bútor koncepcióba. ■

Demos

